

# 应急管理信息

石龙区应急管理局

第 30 期

2024 年 6 月 19 日

## 区应急管理局落实“三个到位” 助力筑牢夏季 安全生产防线

一是教育培训到位。借助“安全生产月”活动，以“人人讲安全，个个会应急—畅通生命通道”为主题，组织 20 余家单位向社会公众宣传安全生产法律法规和自救互救方法，同时聘请相关专家，对危化品、建筑施工、道路交通、城市燃气等重点行业领域企业主要负责人和安全管理人員共 100 余人进行专题培训，进一步提升执法人员和企业发现隐患、整改隐患的能力水平。

二是责任落实到位。积极落实政府及部门监管责任和企业主体责任，各级各部门一把手是安全生产的第一责任人，做到“四个亲自”，即亲自组织召开会议研究安全生产工作，亲自部署安全生产任务，亲自参加安全生产督查、检查，亲自研究重大安全隐患整改措施。

三是执法检查到位。采取执法人员+安全专家模式，对全区所有行业领域生产经营单位开展全覆盖、无死角执

法检查，重点深入全区厂矿企业、道路交通运输、建筑施工、危险化学品、“九小场所”消防安全、城市燃气等重点领域安全隐患排查。

截至目前，全区共出动检查组 30 余个、执法人员 150 人次，排查生产经营单位 140 余家次，整改消除一般隐患 100 余处，全区安全形势总体稳定。